



### 年度骄傲

2017

## 可代传递全球70余个国家和地区签证材料 中银签证通,助您出国更轻松

马上就到元旦、春节假期了,想要去看世界的心蠢蠢欲动;孩子就要毕业了,要去国外参加孩子毕业典礼……不管您是出国旅游、探亲,还是商务、考察,申请签证,都是开始行程的关键一步。在这关键的一步中,怎能缺少中国银行的关怀与服务?

中银签证通,是中国银行联合部分国家使领馆和第三方专业机构推出的签证申办便利服务,可代传递美国、英国、加拿大、澳大利亚、法国等申根地区及日本、韩国、南非等70余个国家和地区的签证材料,可办理个人旅游、商务、探亲等多种类型的签证,充分满足客户端出国金融需求,深受市场好评。  
倪子 杨长生

### 符合标准客户独有专项权益

“中国银行的签证通服务真是太及时了。”李女士说,“我们准备趁着春节假期去新西兰自由行,正在犹豫怎么办签证呢,刚好收到中行理财经理发给我的信息,现在可以通过中国银行提交办理签证申请了,并且提交过申请后,有专门的服务人员指导我们去准备材料,省事放心多了!”

据悉,中银签证通不仅给客户提供了签证申请咨询、指导等便利,还对符合标准的客户提供了专项权

益。“对于咱们河南中行的客户,达到我们中国银行财富等级及以上,就可以享受新西兰签证申请材料简化的特殊权益。”中国银行河南省分行相关负责人表示,“客户提供中国银行出具的客户等级证明,可以享受免于提供在职证明、工资证明、银行对账单的便利。”

自11月中旬河南省分行开办中银签证通服务以来,已先后为前往美国、日本、新西兰、澳大利亚的客户提供了签证代传递服

务。同时,对办理中银签证通服务的客户,还可以享受到首月开办优惠:12月10日前办理中银签证通业务享20000交易积分赠送,办理新西兰特殊权益签证再享30000积分赠送;12月31日前,申请新西兰旅游、探亲、商务签证(非特殊权益签证),签证服务费仅需58元;申请申根五国签证(法国、德国、希腊、意大利、丹麦五国任选其一),签证服务费全免(限首次办理指纹服务)。

### 一万加元解决加拿大签证难题

收到加拿大大学录取通知书好开心,但是办理普通留学签证好麻烦。不仅担保金额度要求高,担保金存期要求至少12个月,签证成功率却一般,好烦!

来来来,中国银行帮您解决这一烦恼。仅需一万加元,留学签证以上困难全搞定。下面,我们就来看看中国银行加拿大分行GIC留学生存款证怎么帮您解决以上烦恼吧!

GIC留学生存款证明是什么?据了解,GIC(Guaranteed Investment Certificate)是银行开具的保本金和收益的投资存款证,有助于拟申请“学生合作计划”(SPP)和“学习直入计划”(SDS)的留学生简化签证办理。

使用中国银行加拿大分行GIC存款证,一是签证资金证明门槛更低,仅需一万加元GIC担保金;二是无担保金存期要求,签

证时无须再提供资金历史证明;三是签证成功率更高;四是审批速度快,一般5~10个工作日;五是通过签证中办理,签证审批速度更快。

随着中银签证通、加拿大GIC留学生存款证等服务的推出,中国银行不断丰富和升级其一站式跨境服务,助力客户更轻松地看世界、行世界,使客户获得更优质的服务体验。



# 看世界说走就走 找中行说签就签!

### 中银签证通,出国更轻松

- “中银签证通”**是中国银行联合部分国家使领馆和第三方专业机构推出的签证申办便利服务,助您一站称心、轻松成行!
- 覆盖区域广** 可代传递美国、英国、加拿大、澳大利亚、申根地区、日本、韩国、南非等近百个国家和地区的签证材料。
- 专享权益多** 针对符合标准的客户,提供新西兰、马耳他等国签证申请的材料简化、快速出签和多年多次往返优待等全市场独享权益。
- 签证类型全** 可办理个人旅游、商务、探亲等多种类型签证。
- 配套服务专** 提供签证申请咨询、签证费代缴、材料翻译、面签指导和过程陪同等配套服务。

